
Οδηγίες συγγραφής και προδιαγραφές  

Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας 

 

Ο/Η  μεταπτυχιακός/ή φοιτητής/τρια υποχρεούται να εκπονήσει και με 

επιτυχία να υποστηρίξει τη μεταπτυχιακή διπλωματική του εργασία στο Γ΄ 

εξάμηνο σπουδών. Το θέμα της εργασίας πρέπει να εντάσσεται στο αντικείμενο 

του ΠΜΣ και να αξιοποιεί τις γνώσεις που αποκτήθηκαν στα μαθήματα του 

Π.Μ.Σ. «Πολιτισμικές Σπουδές: Νέος Ελληνισμός και Βαλκάνια». Ειδικότερα, 

οι φοιτητές/τριες επιλέγουν ένα από τα βασικά διδασκόμενα πεδία των 

Πολιτισμικών Σπουδών  (ανθρωπολογικές, λαογραφικές, ιστορικές, 

μουσειολογικές, λογοτεχνικές, κινηματογραφικές σπουδές και ιστορία της 

τέχνης) και μελετούν υπό την οπτική της πολιτισμικής θεωρίας και με όρους 

διεπιστημονικότητας ένα ζήτημα που κυρίως εντάσσεται στο πλαίσιο της 

σύνδεσης του νεοελληνικού πολιτισμού με τους βαλκανικούς. 

Το κείμενο της ΜΔΕ πρέπει να πληροί τις προδιαγραφές και τη δομή μιας 

επιστημονικής εργασίας, δηλαδή να περιλαμβάνει περιγραφή του θέματος της 

εργασίας, περιγραφή των πορισμάτων ή αποτελεσμάτων της εργασίας, τη 

μεθοδολογία, παραδοχές, βιβλιογραφία και άλλα τυχόν αναγκαία υποστηρικτικά 

ή επεξηγηματικά στοιχεία (αναγκαία σχήματα, διαγράμματα, φωτογραφίες 

εικόνες κ.λπ.). 

            Συντάσσεται στην ελληνική γλώσσα και συνοδεύεται από μια σύντομη 

περίληψη 300 περίπου λέξεων σε γλώσσα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (π.χ. στην 

αγγλική ή γαλλική ή γερμανική γλώσσα). Μετά από συνεννόηση με τον/την 

επιβλέποντα/ουσα και έγκριση από τη Σ.Ε. του Π.Μ.Σ., η συγγραφή της δύναται 

να γίνει σε άλλη γλώσσα και να περιλαμβάνει εκτεταμένη περίληψη στην 

ελληνική.  

     Η ελάχιστη έκταση της ΜΔΕ ορίζεται στις 15.000 λέξεις χωρίς τη 

βιβλιογραφία. Για τη συγγραφή της ΜΔΕ μπορούν να χρησιμοποιηθούν 

ενδεικτικά οι γραμματοσειρές: Times New Roman, Calibri, Garamond, Arial. 

Το μέγεθος των γραμμάτων στο κυρίως κείμενο είναι 12 pt και στις παραπομπές 

10 pt. Το διάστιχο του κυρίως κειμένου θα πρέπει να είναι 1.5 και στις 

υποσημειώσεις 1. 

Το σύστημα παραπομπών ορίζεται έπειτα από συνεννόηση με τον/την 

επιβλέποντα/ουσα καθηγητή/τρια. 

 

 

 


